GGIiB.IV.271.8.2021
Cisna, dnia 17.11.2021r,

Wszyscy Wykonawcy
Odpowiedzi na pytania nr 4

Dotyczy postepowania pn. , Przebudowa i rozbudowa istniejqcego ujecia wody w miejscowosci
Smerek” znak sprawy : GGIB.IV.271.8.2021

Identyfikator postepowania: 9fe49be1-7086-4f4a-a456-9db013deedb6

Dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo Zamdwier
Publicznych (Dz. U. z 2021 poz. 1129 z pézn. zm.), zwang dalej ,ustawg pzp”, Zamawiajacy
informuje:

I. Wdniu 17.11.2021r. wptynely nastepujace pytania do tresci SWZ :

Pytanie 1. Prosimy o przestanie schematu technologicznego oraz opisu technicznego dla
procesu neutralizacji poptuczyn.
Odpowiedz:

Pytanie 2. Prosimy o podanie jakim $érodkiem bedg neutralizowane poptuczyny?
Odpowiedz:

Pytanie 3. Prosimy o podanie czy srodek neutralizujgcy bedzie podawany z jakiego$ urzadzenia?
Jedli tak prosimy o podanie parametrow tego urzadzenia oraz czy dodatkowo nalezy wyceni¢
orurowanie i armature taczace tg urzadzenia z neutralizatorem.

Odpowiedz:

Pytanie 4. Prosimy o potwierdzenie, ze media (woda, prad, $rodki dozujace) potrzebne do
rozruchu beda po stronie Zamawiajgcego.
Odpowiedz:

Stronalz2 Znak sprawy GGiB.IV.271.8.2021



Pytanie 5. Prosimy o przestanie brakujagce schematu technologicznego 480/1/T-01.
Odpowiedz:

Ujety w projekcie technicznym czeéci technologicznej SUW.

Pytanie 6. Prosimy o potwierdzenie, ze nalezy wyceni¢ sprzgt BHP i Ppoz. dla budynkdw stacji

uzdatniania.
Nalezy wyceni¢ zgodnie z projektem: natrysk ratunkowy (oczomyjka), wentylacja mechaniczna.

Z powazaniem:
Z up. &jt

Tomasz E&
Sek: tar iminy
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